Correction du vendredi 10 avril

1- Anglais
Yesterday it was Thursday the 9 of April 2020.

Today it is Friday the 10" of April 2020.

Tomorrow it will be Saturday the 11" of April 2020.

2- Histoire

3. Relie chaque définition 3 la religion qui lui correspond.
Le catholicisme °

Le protestantisme °
L'orthodoxie o
Lislam °
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: 1. Aide toi de la 2™ carte pour dire quels sont les pays européens
) Carte :’e l Europe religieuse majoritairement catholiques et ceux majoritairement protestants.
au xvi° siécle 2. A cette époque, la France était-elle plutdt catholigue ou protestante ?

o suit les idées de Martin Luther et de Jean Calvin
¢ est le christianisme de ['Est de ['Europe.

¢ reconhatt |'autorité du pape

o est pratiqué par les musulmans.

Majoritairement catholiques : Espagne, France, Irlande, Italie ...

Majoritairement protestants : Allemagne, Royaume Uni, Norvege, Suede

2- A cette époque la France était plutot catholique

3- Le catholicisme reconnait I’autorité du Pape

Le protestantisme suit les idées de Martin Luther et de Jean Calvin
L’orthodoxie est le christianisme de I’Est de I'Europe

L’islam est pratiqué par les musulmans



3- Géométrie :
@Coche la bonne réponse.

La vie d'un moustique se mesure en années. [Jrai A faux
Le temps de cuisson des pates se compte en minutes. & vrai [ |faux
Un film dure entre une et trois heures. B vrai [ faux
Faire ses devoirs prend quelques mais. [Qvrai &@ux

@ Relie ensemble les durées équivalentes.

1 année

| 1j0urnéE_J

7h10 1h20 9h35 2h50 8h00 4h40

Place les aiguilles sur ces horloges.

CONVERTIR LES UNITES. DE.DUREES

@ Colorie d'une méme couleur les durées identiques.

gl‘—\\z 5min30‘se (_‘\ZE_J l r?nj @

[ 1 min 40 sec,

——




4- Lecture

1.

Releve les mots employés par Rémi pour décrire la pension du Padrone Garofoli au début du
chapitre 11 :

Une large piéce, un vaste grenier.

Que sont contraints de faire les enfants par Garofoli ?

Rapporter de I'argent

Quel traitement Garofoli inflige-t-il a un enfant qui ne rapporte pas ce qu’il a demandé ?

Il est fouetté et privé de nourriture.

Rémi est-il rassuré lorque Vitalis lui demande de |'attendre et de se reposer chez Garofoli ?
Non

Pourquoi ?

Parce qu’il a peur, la pension fait peur, et il ne connait pas Garofoli, le petit garcon lui fait
peur aussi.

Quelle est la réaction de Vitalis lorqu’il découvre comment Garofoli traite ses pensionnaires ?
Il est choqué, il retire le fouet des mains du gargon



